

国际足联朝令夕改

中国队：打乱备战节奏

新华社天津9月19日专电(记者 贾文军 曾志坚)国际足联19日下午4时左右突然通知中国队,原定于19日晚举行的中国队同新西兰队的比赛将推迟至20日进行。

18日,由于超强台风“韦帕”将正面袭击中国浙江沿海一带,国际足联决定对2007年中国女足世界杯赛程进行两个场次的调整。

多曼斯基表示,在19日比赛前最后一刻才通知中国队比赛延期,这对球队造成的损失是不可弥补的,对球员的心态影响很大。

中国女足一名内部人士表示,中国女足事先没有料到会发生这种突然的变故。他说:“中国队下午四点前就已经吃完了饭,开过了准备会议,球员们都已经穿好了比赛服装,准备休息一下就前往赛场了。”



9月19日,前来为中国女足助威的武汉、四川等地球迷在天津奥林匹克体育中心外相互拍照,合影留念。中新之战推迟,已到现场的球迷得知这一消息后表示,第二天依然还会再来为中国女足加油。

中新之战延期

球迷情绪基本稳定

新华社天津9月19日专电(记者 曾志坚 黄杰)国际足联19日下午4点左右宣布:原定于19日晚举行的中国队同新西兰队的比赛将推迟至20日进行。

万多张门票已销售一空。记者下午5时来到比赛地天津奥林匹克体育场时,场外已经聚集了几千名球迷。

4决赛)。有少数球迷表示,自己已从广播中听到比赛已被推迟。但仍有很多球迷不知道比赛已经延期。

体育场进口的安检处已被关闭,球迷不得入内。体育场外也贴出通知,告知球迷本场比赛被延期至20日进行。

假日体育 扮靓“十一”

本报讯(记者 陈凯)十一黄金周将至,记者从市体育局获悉,由体育局各协会组织主办的一系列丰富多彩的假日体育活动将为广大市民送上一份健康的“大礼包”。

本月28日,由老年体协举办的郑州市“全民健身与奥运同行”、庆双节老年门球赛将揭开十一黄金周假日体育的序幕。

由武术协会主办的郑州市首届“商行杯”太极拳锦标赛暨集体太极拳展演大会,也将于本月28日在市体育馆开赛。

进入十一黄金周后,更加丰富的假日体育活动将陆续开展。10月1日,由市体总办和市网球协会分别主办的“欢乐国庆”郑州市首届轮滑比赛和河南省网球总决赛及苗子赛网球俱乐部赛,将分别在市体育场和市体校开赛。

喜欢棋类的朋友可以在10月2日~4日在位于市体育场大门旁的市棋牌院感受由棋牌

协会主办的郑州市围棋、少儿象棋公开赛。10月3日~5日,市篮球协会主办的郑州市青少年三人篮球赛将在市体校篮球训练馆开赛。

今年十一黄金周后三天,假日体育活动将掀起一个新高潮。由足球协会主办的郑州市第三届中小学生体育节足球比赛暨“晨光”足球比赛将在郑州旅游职业学院和长江路小学点燃战火。

河南双升大赛 如火如荼进行

本报讯(记者 刘超峰)经历了上周第二轮预选赛的紧张厮杀后,2007年河南双升大赛,又有600名双升高手获得参加复赛资格。

的各级奖励,比起以往的其他赛事恐怕就是一种进步。因此,这次比赛就本质而言,是真正面向百姓、推广全民健身运动的一项赛事。



9月19日,中国选手郭跃以3:2战胜新加坡选手李佳薇。当日,在江苏省扬州市举办的第18届亚洲乒乓球锦标赛女团决赛中,中国队以3:0战胜新加坡队,以不失一盘的战绩问鼎桂冠。

各界人士争当“和谐使者” 携手三星“梦圆”北京奥运

本报讯 自8月14日2008年北京奥运火炬接力三星奥运火炬手选拔活动正式启动以来,三星在全国推选“和谐使者”、共赴“和谐之旅”的理念已经深入人心,并得到了社会各界人士的积极响应。

正在全国如火如荼地开展,各地区市民对于三星“和谐使者”的选拔理念表现出极高的肯定和参与热情。

欧冠联赛战火点燃

卫冕冠军主场获胜 英超两队双双战平

新华社伦敦9月18日专电 意大利AC米兰队在18日进行的本赛季欧冠联赛小组赛首轮比赛中,主场2:1战胜葡萄牙本菲卡队,顺利迈出了卫冕征程的第一步。

利物浦队很快便还以颜色,该队荷兰中锋库伊特在第17分钟时门前顶破球门,将两队拉回到同一起跑线上。

上赛季欧冠联赛亚军利物浦队本轮客场挑战波尔图队。比赛一开始,主队就占据了场上优势,在利物浦队门前频频制造险情。

在其他场次比赛中,A组马赛队2:0击败贝希克塔斯队,B组沙尔克04队0:1不敌巴伦西亚队,C组皇家马德里队2:1力克不来梅队。

中超：谁将成为“落榜者”

随着中超联赛接近尾声,除了争冠军团争夺的日趋激烈之外,保级队伍也在明争暗斗。中超第23轮,厦门主场的胜利和陕西客场的落败彻底搅乱了保级形势。

时有六支球队都有夺冠的希望,因此,在他们遇到实力较弱的对手时,一定会全力以赴争取三分,这对于保级队来说,无疑是种灾难。



AC米兰队球员因扎吉庆祝进球。新华社/路透

始变得浑浊起来。上轮以替补阵容败在了大连队脚下,本周日对浙江绿城又把四五逼上绝境。

陕西中新浐霸队按理并不应该身处降级区,队中有郑涛、李彦等一流的国内球员。

可以预料,保级大战将在今后几轮比赛中激烈上演,这将与冠军悬念一起为中超联赛增添无比迷人的魅力。

Advertisement section containing various services: 搬家公司 (moving), 法律服务 (legal), 驾照培训 (driver training), 起名改名 (naming), 金融服务 (financial), 房产房介 (real estate), 致广告刊户 (advertising).